LICEO POLIVALENTE STATALE



ISTITUTO ISTRUZIONE SUPERIORE STATALE

Via Adda snc - 71016 SAN SEVERO (FG)

www.pestalozzi.gov.it

Tel. 0882/373491 - Fax 0882/334013

e.mail: fgis02900x@istruzione.it

p.e.c.: fgis02900x@pec.istruzione.it

Codice Mecc.: FGIS02900X - Codice Fiscale: 84001390719





ARTISTICO – LINGUISTICO – SCIENTIFICO – SCIENZE UMANE

COMUNICAZIONE N. 28

Agli STUDENTI Ai GENITORI A tutto il PERSONALE DOCENTE e A.T.A. All'ALBO della Scuola

LORO SEDI

OGGETTO: "Sciopero del 26 Ottobre 2018

Si comunica che le Organizzazioni Sindacali CUB, SGB, SI COBAS- USI-AIT, SLAI COBAS, CUB SUR hanno indetto uno sciopero per <u>l'intera giornata del 26</u>

<u>Ottobre 2018</u> di tutto il Personale della Scuola.

Pertanto, si informano i Genitori e gli Alunni che **il 26 Ottobre 2018** non sarà possibile garantire il regolare svolgimento delle attività didattiche.

La mattina stessa, preso atto del Personale in sciopero, potrà essere data alle Classi comunicazione di uscita anticipata.

<u>I Docenti in servizio durante la notifica della presente Comunicazione sono tenuti ad assicurarsi che gli Alunni ne annotino il contenuto sul diario e a registrare l'avvenuta lettura sul registro di classe.</u>

Si invitano, inoltre, i Sigg. Docenti e il Personale ATA a comunicare, l'eventuale adesione ai suddetti scioperi entro il 19 Ottobre 2018 anche per ottemperare all'obbligo di informare gli Uffici preposti circa la rilevazione della percentuale di scioperanti.

Si confida in una fattiva collaborazione.

SAN SEVERO, 12 Ottobre 2018

IL DIRIGENTE SCOLASTICO

Prof.ssa Isabella de FINIS Firma autografa omessa ai sensi dell'art. 3 D. L.vo n. 39/1993